ax’ +bx+c=0 — KpaaparHoe ypasHerme

a — crapwmin (nepepii) Kosdduumert

| b — eTopon Ko>ddUUMEHT
g ¢ — cooboaHuIn Y/1eH

\ \
2X°-9x+4 X2-TX+12

H€HPM§L1QHM€ S— npﬁ_'beQ‘Hmme
6x°=0: x°+5x =0;
HENoOJ/1HbIE

2x%-9x = x°+16 =0



Kopru siroboro keaoparHoro
YpabHeHnsa MOXCHO HANTN €
MOMOLLLLIO ANCKPUMNHAHTA:

P CLLIIVIT L, MUSLLEAT TIVE MMALTICTIVIE

svamt D=b*—4ac o kopHn.

( ﬁ_—bhl_
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==% ; x,=1 =72 , K=
~31=—1% ~23=—4
—o+1=—1 —2+%=1

3) x’+3x-10=0
X»]:'é ; X¢=2

-5°2=—10
—542==—2



Mponssenerme KopHen NpnseséHHoro
KBAAPATHOI O YpasHeHNn papHo ero
c600O0LHOMY Y/TEHY,

a CYMMA KopHen pasHa ETOPOMY
KO2OPUUMNEHTY, BSATOMY €
MPOTUBOMOJIOHCHBIM SHAKOM.

ax’ +bx+¢=0




—6x+8=0  x'—8x+12=0
Xy Xy = XXy =

X1+ X;= X1+ X;=




buinonnuTe camocToateibHo:
NeN2 29.4(6), 29.1(6), 29.8(6).
re.l  rp.2  rp.%

(MpotepvTe cebn:
N2 29.6(6): 1 1 14,
N2 29.7(6): 1 u N,
N2 29.8(6): 12 n 3.



x*—Tx+12=0
1 4
x>+ 3x—4=(
11U —4
X —dx—h4=0
11k



Aoma suinonnute Jrobule asa ns
Tpéx:
N2 29.6 (8, ),
N2 29.7 (B, ),
N2 29.8 (B, r).



